
 

#7 Kulturdirekts nyhetsbrev augusti 

Välkommen till Kulturdirekts nyhetsbrev för augusti! 
 
STHLM PRIDE pågår för fullt denna vecka! Då har du möjlighet att köpa festivalpass i vår disk i Kulturhuset Stockholm samt 
få information om festivalen. Sen har du självklart möjlighet att få information från alla våra medlemmar. 
 
Gilla oss på Facebook http://on.fb.me/kulturdirekt 
Följ oss på twitter http://bit.ly/ihSoWo 
 
Läsa våra medlemmars pressmeddelanden på kulturdirekts.se  
Klicka här http://bit.ly/nPPjiw 
 
Nästa nyhetsbrev dimper ner i din inkorg den 7 September  

 

 
Foto: Design: Ludovic Balland 

DANIEL KNORR - LIMITS OF JURISDICTION 

Rumänska kulturinstitutet 

Artist Books, Rumänska kulturinstitutet 
Natural Cultural, Färgfabriken 
1m3 Freedom, Sergels Torg 
 
7 maj – 14 augusti 
 
Curator: Attila Tordai-S. 
 
I bokprojektet Artist Books som visas på Rumänska kulturinstitutet undersöker Daniel 
Knorr bytes- och bruksvärdet hos objekt som befinner sig i det offentliga rummet och som 
saknar ägare. Knorr har samlat föremål som förlorats eller slängts från Sverige, 
Rumänien, Kina, Irland, Schweiz, Nya Zeeland och Armenien och placerat dem i böcker 
med blanka sidor. Besökarna kan se inte bara de objekt och de avtryck de lämnat i 
böckerna, men också filmerna som dokumenterar varje produktionsprocess. Denna är 
första gången alla sju upplagor visas tillsammans. 
http://www.rkis.se  

 

 

Gästspel: Sommarteater på Krapperup 

Friteatern 

Sommarteater på Krapperup ger er en klassisk commediaföreställning i modern tappning! 
Teater Bristol, 13 augusti, kl 16.00 
 
Den mallige doktorn som tror sig veta allt, den skrävlande men fege kaptenen, de smarta 
och akrobatiska tjänarna, den snåle och pilske gubben, och de vansinnigt förälskade 
ungdomarna. 
 
Denna folkliga form av gatuteater med anor långt bort i tiden var 
också alltid med sin tid. D.v.s i allt skoj finns en udd riktad mot stupida och giriga 
makthavare och andra tendenser i tiden. 
Traditionellt möter modernt i denna föreställning för hela familjen! 
 

http://on.fb.me/kulturdirekt
http://bit.ly/ihSoWo
http://bit.ly/nPPjiw
http://www.rkis.se/


Regi: Claudio de Maglio 
Konstnärlig ledare: Martha Vestin 
Medverkande: Amelie Nörgaard, Joel Berg, Emma Larsson & 
Pontus Lundin  

 

 

Trevlig sommar och spännande höst 

Stockholms Improvisationsteater 

Nu ska vi ha sommarlov, ett efterlängtat sådant! Vi kommer tillbaka den 8:e augusti, 
laddade inför en spännande höst.  
 
Vill du göra något roligt, utmanande och utvecklande i höst? Då är en kurs hos oss något 
för dig. Start vecka 36.  
 
Bas – mån, tis och ons 17.30 och 19.50 
Improdoktorn – ons 19.50 
Breddning – mån 19.50, tis 17.30 och ons 17.30 
Träning – tis 19.50 och ons 17.30 
Fokus Gorilla – mån 17.30 
Produktionskurs – tis 17.30 (audition 25/8) 
 
Gratis Prova-På-Impro 
Är du nyfiken på impro? På våra Prova på-tillfällen har du möjlighet att på ett roligt och 
lekfullt sätt testa på grunderna i improvisation.  
 
Vi önskar dig en skön, ledig och varm sommar! 
 
Läs mer kurserna: 
http://www.impro.a.se/kurser.php?kursTypID=2  

 

 
Foto: Carrie Nygren Graf 

Människor i Solen 

Teater I Hågelby 

Regina Lund spelar hemlös i Hågelbyparken! 
 
Premiär 13 juli kl.19.00 
 
Det är svensk midsommarafton. Vid en ödslig semesterort möts två par av en slump och 
bestämmer sig att fira midsommar tillsammans. Relationerna har nått vägs ände och 
under kvällens gång spårar allting ur i takt med nubbeintaget. 
Som en blixt från klar himmel dyker en oväntad gäst upp. Har hon kommit för att kasta ett 
sanningens ljus över dem? Eller vill hon varsla om den annalkande katastrofen? 
I rollerna: Regina Lund, Malin Morgan, Peter Eriksson, Viveca Jedholm, Daniel 
Gustavsson, Tuva Byström/Dina Ekborg 
Regi: Karl Seldahl 
Av: Jonas Gardell 
Bilj: hagelby.se 08-599 07 100 
http://www.hagelby.se  

 

http://www.impro.a.se/kurser.php?kursTypID=2
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Vill du skriva? 

Improvisation & Co 

Manusförfattaren/dramatikern Veronica Bergström leder i höst en ny kurs på 
Improvisation & Co: Kreativt skrivande med improvisation som verktyg. Kursen är en 
avancerad veckokurs som startar onsdagen den 5 oktober.  
 
"Syftet att använda improvisationstekniker när man skriver, oavsett vad man skriver, är 
helt enkelt för att hitta sin fantasi och spontanitet, att hitta flyt och överraska sig själv 
precis som när man improviserar teater", berättar Veronica som själv skriver för både film 
och teater. "Jag har märkt att många känner prestationskrav när man ska skriva och att 
många tänker att det måste bli bra, direkt. Kanske är det spår av svenskalektionerna i 
skolan som spökar. 
http://www.improco.se/kurser.htm#6  

 

 

Välkomna tillbaka efter semestern! 

Färgfabriken 

16 aug, Färgfabriken gästar Stockholms Kulturfestival med en kreativ workshop för barn.  
 
18 aug kl 19.30, Dansperformance i regi av Mats Flink i Daniel Knorrs installation. 
Medverkar gör premiärdansösen Jenny Nilsson samt skådespelaren Roland Eriksson, 
musik av Pelle Halvarsson. 
 
25 aug, Vernissage för utställningarna "Den gudomliga boutiquen" och HACK i 
projektrummen samt butiken. Utställningarna pågår till 16 okt. 
 
28 aug kl 15.00, Pianokonsert - Jung Mi Lee och Jon Sakata, två av Bostons främsta 
pianister spelar stycken ur Bachs "Die Kunst der Fuge" och Cogans "Algebra and 
Mornings" i Stora salen.  
http://www.fargfabriken.se  

 

 

Anmälan gitarrlektioner ! 

KM Gitarrstudio 

Den nya terminen kommer snart. 
Anmäla dig redan idag för att kommer in i nästa kurs efter 
sommarlov fr o m augusti. Provlektion gratis ! 
Tel: 08 - 612 87 19 
Mail: info@kmgitarrstudio.se 
 
http://www.kmgitarrstudio.se  

 

 

Filmskådespelarteknikkurs 

Calle Flygare Teaterskola  

Kursen riktar sig till dig som vill utveckla din skådespelarteknik framför kameran. Behovet 
av skådespelare inom film, tv och reklam ökar. Du som har erfarenhet nog att känna dig 
trygg framför kameran har störst möjlighet att få en filmroll. På kursen får du öva dig i att 
agera framför kameran, under kunnig ledning av Ulf Hansson och Johan Hedenberg. 
 
Kursen omfattar: 
- Filmteknik för skådespelare 
- Dramaturgi & manusanalys 
- Praktiska övningar 
 
Kursstart: 23 augusti 2011 
Tid: Tisdag och torsdag, kl 16.15 – 21.15 

http://www.improco.se/kurser.htm#6
http://www.fargfabriken.se/
mailto:info@kmgitarrstudio.se
http://www.kmgitarrstudio.se/


Plats: Calle Flygare Teaterskola, Västmannagatan 5 i Stockholm 
 
För ytterligare information samt anmälan, besök vår hemsida www.calleflygare.se  
http://www.calleflygare.se/filmskadespelarteknik  

 

 

CAPITOL - musik och eventlokal 

Capitol 

Hej alla, 
 
Behöver ni en Plats att repetera? Gör som eleverna sångare, Pipes & Drums, Kroumata, 
Anders Åstrand och så många andra och välja Capitol Stockholm i hjärtat av staden! Vi är 
också välkomna musik, teater, dans och evenemang! 
Varje år äger mer än 200 aktiviteter rum på Capitol. Vi ligger mitt i Vasastan, nära T-
Banan vid S:t Eriksplan, ca.250m2 stort, har ljudisolering, ljus/ljud, bar, garderob, 20-
talets foyer.  
 
Skicka det före sommaren slutar och får specialvillkor!! 
 
http://www.capitolsthlm.se/#!om  

 

 
Foto: Ellinor Nordlund 

SOMMAR, SOL OCH DOCKTEATER! 

Dockteater Amusé 

Vår sommar inleds med Matilda Äppel Päppe!l i Humlegården 6 juni. Fri entré och fest för 
hela familjen. Tant Blomstra spelar skivor från förr och Snåla Gumman har en återträff 
med ett svävande samvete. Kanske är det inte den som äger mycket som är rik, utan den 
som delar med sig? Matilda träffas också i Vasaperken den 9 juni och på Eggebygård vid 
Järvafältet den 11 juni då Hyresgästföreningen arrangerar. I Vingåker i Sörmland blir det 
Äppel Päppe!l och Blomstervandring under 3 helger i juli.  
Om ni har turen att besöka Medeltidsveckan i VISBY v.32 så träffas vi där! "Ett skepp 
kommer lastat - med medeltida ballader" med Pia Olby, Ellinor Nordlund, Anne-Charlotte 
och Irma Reinhold. SOMMAR! 
http://www.dockteateramuse.se  

 

 
Foto: Foto: Björn Ericson 

"FÖRESTÄLLNINGAR" 

Strindbergs Intima Teater 

Den 18 augusti är det Sverigepremiär på Strindbergs Intima teater på den franska 
komedisuccén ”Jeux de scène” eller ”Föreställningar” som pjäsen heter på svenska. 
Pjäsen är skriven av den prisbelönade dramatikern Victor Haïm. 
Vi möter två passionerade kvinnor, regissören Gertrude och skådespelerskan Hortense. 
Åren har gått och nu förenas vännerna återigen på teaterscenen. De vill upprepa 
ungdomsårens triumftåg. Men båda har förändrats - Gertrude är succéförfattare och 
vänsterintellektuell. Hortense är kändis och TV-stjärna. Handlingen kretsar kring vänskap, 
rivalitet, och drömmar.  
Medverkande: Pia Halvorsen, Karin Weywadt. Regi: Martin Klefeldt/Nina Pontén.  
http://www.strindbergsintimateater.se  

 

http://www.calleflygare.se/
http://www.calleflygare.se/filmskadespelarteknik
http://www.capitolsthlm.se/#!om
http://www.dockteateramuse.se/
http://www.strindbergsintimateater.se/


 

I rummet intill (eller Vibratorpjäsen) 

Playhouse Teater 

Vi har nu släppt biljetter till höstens storsatsning - I rummet intill av Sarah Ruhl. 
 
Lika förbryllad som läkaren är över den nya behandlingsformens formidabla effektivitet, 
lika stor är hustruns längtan efter närhet, intimitet och spänning - om än inte elektrisk. 
Premiär 6 oktober i regi av Elisabet Klason. 
 
Nominerad till Pulitzerpriset 2009 
Nominerad till Tony award 2009 
 
"Insiktsfull, fräsch och rolig, väcker såväl tankar som känslor." New York Times 
http://www.playhouseteater.se  

 

 
Foto: Fåglar,Stefan Johnson 

Petersén 

Vaxholms skulpturpark 

Roddarhuset Vaxholm 

Vaxholms skulpturpark - Invigning 4 juni 
Arrangeras av Roddarhuset i samarbete med Vaxholms stad. 
Roddarhuset går in på femte året med konstutställningar, butik ateljéer och kafé. Nytt för i 
år är en skulpturutställning i Ekuddsparken där Roddarhuset ligger.  
Flera av utställarna kommer från Vaxholm, men även hela vägen från Årjäng och Berlin. 
En omväxlande utställning som intar det offentliga rummet med skulpturer i stort format i 
stål, glas, trä, betong och keramik. 
Deltagande konstnärer representerad med fler verk, i mindre format, som är till försäljning 
i Roddarhusets butik 
Parken invigs den 4 juni och pågår till den 15 september. 
 
http://www.roddarhuset.se  

 

Vill du inte längre ha nyhetsbrevet? Du kan avregistrera dig här  
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